
Nejnovější verzi uživatelské příručky si můžete stáhnout na 

adrese https://new-electric.pl/instrukcje-obslugi.

1. DŮLEŽITÉ BEZPEČNOSTNÍ POKYNY

PŘEČTĚTE SI A DODRŽUJTE TYTO DŮLEŽITÉ BEZPEČNOSTNÍ POKYNY
Při používání elektrických zařízení je třeba vždy dodržovat základní bezpečnostní opatření, aby se snížilo 
riziko požáru, úrazu elektrickým proudem a zranění. To zahrnuje mimo jiné následující pravidla:

1. Před použitím ohřívače si přečtěte všechny pokyny.

2. Dbejte zvýšené opatrnosti: Tento spotřebič není určen pro použití osobami (včetně dětí) se sníženými 
fyzickými, smyslovými nebo duševními schopnostmi nebo osobami bez zkušeností a znalostí, pokud nejsou 
pod dohledem nebo nebyly poučeny o správném používání spotřebiče osobou odpovědnou za jejich 
bezpečnost. Zajistěte, aby si děti se spotřebičem nehrály.

3. Ohřívač je po zapnutí horký. Abyste se vyhnuli popáleninám, nedotýkejte se horkých povrchů holou kůží. 
Hořlavé materiály, jako je nábytek, polštáře, lůžkoviny, dokumenty, oblečení a záclony, udržujte ve 
vzdálenosti nejméně 0,9 m od přední části ohřívače a dále od zadní části a boků ohřívače.

4. Pokud spotřebič nepoužíváte, vždy jej odpojte ze zásuvky.

5. Nepoužívejte ohřívač, pokud je poškozený kabel nebo zástrčka, pokud došlo k poruše, pokud přístroj spadl 
nebo byl jinak poškozen. Ohřívač odneste do autorizovaného servisního střediska ke kontrole, elektrickému 
nebo mechanickému seřízení či opravě.

6. Radiátor není určen pro použití v koupelnách, prádelnách a podobných prostorách. Nikdy neumisťujte topné 
těleso na místa, kde by mohlo spadnout do vany nebo jiné nádoby s vodou.

7. Nepokládejte kabel pod materiály. Nezakrývejte kabel koberci, menšími koberci, běhouny apod.

8. Aby se předešlo možnému požáru, nesmí být prostor mezi radiátorem a stěnou, který slouží k přívodu nebo 
odvodu vzduchu, nijak blokován.

9. Uvnitř ohřívače jsou horké nebo jiskřící či obloukové součásti. Ohřívač nepoužívejte v prostorách, kde se 
používá nebo skladuje benzín, barvy nebo jiné hořlavé kapaliny.

10. Ohřívač používejte pouze v souladu s návodem k použití. Používání ohřívače způsobem, který není 
doporučen výrobcem, může způsobit požár, úraz elektrickým proudem nebo zranění osob.

11. Nepoužívejte prodlužovací kabel, protože se může přehřát a způsobit riziko požáru. Pokud však musíte použít 
prodlužovací kabel, měl by mít příkon nejméně 800 W (při napětí 220-240 V).

12. Abyste zabránili přetížení elektrického obvodu, nepřipojujte ohřívač k obvodu, ke kterému jsou připojeny jiné 
pracovní spotřebiče. Ohřívač neinstalujte pod zásuvku.

13. Zástrčka, která je teplá na dotek, je normální. Uvolněná zástrčka připojená k zásuvce střídavého proudu 
(zásuvce ve zdi) však může způsobit její přehřátí a deformaci. Pro výměnu uvolněné nebo opotřebované 
zásuvky se obraťte na kvalifikovaného elektrikáře.



14. Výkon tohoto ohřívače může být různý a jeho teplota může být dostatečně vysoká, aby popálila odhalenou 
pokožku. Používání tohoto ohřívače se nedoporučuje osobám se sníženou citlivostí na teplo nebo osobám, 
které nejsou schopny reagovat tak, aby nedošlo k popálení.

15. VAROVÁNÍ: Abyste zabránili přehřátí, nezakrývejte jednotku.

16. DODRŽUJTE TYTO POKYNY.

2. POKYNY PRO VYBALENÍ A MONTÁŽ NA STĚNU
Vyjměte výrobky a příslušenství z obalu (ohřívač a sada pro montáž na stěnu jsou součástí balení).

1. Označte si polohu čtyř otvorů ve stěně a vyvrtejte je vrtákem. (Obrázek 1) Ujistěte se, že vzdálenost mezi 
jednotlivými otvory je stejná jako vzdálenost mezi kruhovými otvory v držácích umístěných na zadní straně 
ohřívače.

2. Vložte plastové lišty, které zapadají do otvorů (obrázek 2).
3. Vložte kovové šrouby do plastových čepů. (Obrázek 3)
4. Zvedněte radiátor a nasměrujte čtyři kruhové otvory umístěné na držácích v zadní části radiátoru na 4 šrouby 

na stěně. (Obrázek 4) Poté přesuňte šroub z polohy A do polohy B, čímž se radiátor mírně posune. (Obrázek 
5)

5. Při instalaci radiátoru dbejte na to, aby vzdálenost mezi jeho spodní částí a podlahou byla alespoň 20 cm.

Obrázek 1Obrázek 2 Obrázek 3

Obrázek 4Obrázek 5



3. NÁVOD K VOLNĚ STOJÍCÍ MONTÁŽI
1. Volně stojící nohy položte na zem. Na šrouby v držácích v zadní části chladiče našroubujte 4 matice. 

(Obrázek 6)
2. Zasuňte nožičky do drážek v držácích v e  spodní části držáků, zakryjte šrouby a matice a poté nožičky 

přišroubujte k držákům. (Obrázky 7 a 8).

Obrázek 7Obrázek 8

4. POPIS OVLÁDACÍHO PANELU

FUNKCE INDIKÁTORŮ

1. Tlačítko zapnutí/vypnutí
2. "P" - Časovač týdenního programu
3. "T" - časovač
4. "+" - zvýšení teploty nebo času
5. "-" - snížení teploty nebo času

6. LED displej
7. Indikátor režimu ECO
8. Indikátor připojení WiFi
9. Indikátor týdenního režimu
10. Indikátor vytápění
11. Hlavní vypínač



Indikátor režimu EKO: když se indikátor rozsvítí, znamená to, že funkce detekce otevřeného okna je v 
provozu.
Na. Když se v místnosti otevře okno a teplota v místnosti klesne během 20 minut o 5 stupňů, topení 
automaticky přestane topit, aby se ušetřila energie.

Indikátor WiFi: tento indikátor může pracovat ve třech režimech:

A. Stálá kontrolka: znamená, že je připojena WiFi a že ohřívač můžete ovládat prostřednictvím 
aplikace v chytrém telefonu.

B. Rychlé blikání: znamená, že můžete ohřívač připojit k WiFi pomocí chytrého telefonu. V tomto 
režimu se k síti WiFi připojí většina zařízení.

C. Pomalé blikání: signalizuje, že můžete ohřívač připojit k Wi-Fi pomocí chytrého telefonu. V tomto 
režimu se k WiFi připojí jen málo zařízení.

Chcete-li přepínat mezi režimy rychlého a pomalého blikání, stiskněte tlačítko "P" (2).

Indikátor týdenního režimu: indikuje, že je zapnutý týdenní režim.

Indikátor ohřevu: indikuje, že spotřebič ohřívá.

Přístroj udržuje nastavenou teplotu automatickým vypínáním a zapínáním.

5. NÁVOD K OBSLUZE DÁLKOVÉHO OVLÁDÁNÍ

POPIS TLAČÍTEK DÁLKOVÉHO OVLÁDÁNÍ

RC1 - "+" - zvyšující se teplota

RC2 - "P" - Časovač týdenního programu

RC3 - "T" - časovač

RC4 - "-" - snižující se teplota RC5 - 

Tlačítko zapnutí/vypnutí RC6 - Dětská 

pojistka

RC7 - režim EKO

POZNÁMKA: Před použitím dálkového ovladače se ujistěte, že jsou v něm správně vloženy 2 kusy 
baterií AAA.



OVLÁDÁNÍ DÁLKOVÝM OVLADAČEM

RC6: Stisknutím aktivujete zámek. Tlačítka na ovládacím panelu a dálkovém ovladači nebudou funkční a 
na displeji se zobrazí "LOCK". Chcete-li zámek deaktivovat, stiskněte tlačítko znovu.

RC7: Stisknutím aktivujete režim ECO. Rozsvítí se indikátor umístěný na ovládacím panelu. Chcete-li 
režim EKO deaktivovat, stiskněte tlačítko znovu.

6. ZPŮSOB POUŽITÍ
Ohřívač má 3 provozní režimy

I. Jednoduché vytápění, režim ON/OFF s 24hodinovým časovačem.

1. Před použitím ohřívač zkontrolujte, zda není poškozen.

2. Zasuňte zástrčku do elektrické zásuvky.

3. Zapněte hlavní vypínač (11). Uslyšíte zvukový signál, displej (6) se na 1,5 sekundy rozsvítí a poté se zobrazí 
symbol: "--". Indikátor WiFi (8) bude blikat. Ohřívač přejde do pohotovostního režimu.

4. Stiskněte tlačítko zapnutí/vypnutí (1). Na displeji (6) se zobrazí pokojová teplota.

5. Stisknutím tlačítka "+" (4) nebo "-" (5) upravte nastavení teploty. Informace o nastavení teploty bude na 
displeji blikat po dobu 5 sekund a poté se displej vrátí k zobrazení pokojové teploty. Každým stisknutím 
tlačítka se teplota zvýší (+) nebo sníží (-) o jeden stupeň.

6. Ohřívač začne pracovat, když je nastavená teplota o 2 stupně nižší než teplota v místnosti, nebo se vypne, 
když je nastavená teplota o 2 stupně vyšší než teplota v místnosti.

7. Přístroj udržuje nastavenou teplotu automatickým vypínáním a zapínáním.

8. ČASOVAČ: Stisknutím tlačítka "T" (3) nastavíte časovač. Při každém stisknutí tlačítka se časovač posune o 
jednu hodinu dopředu. Cyklus bude probíhat následovně:

Po 5 sekundách neustálého blikání je časovač nastaven a na displeji se zobrazí pokojová teplota.

II. Specifický týdenní program (nastavuje se pomocí tlačítek na ovládacím panelu).
9. Když je přístroj zapnutý, stiskněte tlačítko "P" ( 2) pro vstup do nastavení týdenního programu, P1-P2-P3-P4-

P5-P6. Cyklus bude probíhat následovně:

P1- Topení zapnuto denně mezi 8:00 a 17:00 P2- Topení 

zapnuto denně mezi 6:00 a 19:00.



POZNÁMKY:

Nastavení režimu týdenního programu slouží pouze k nastavení času.

Teplotu je třeba nastavit samostatně.

Upozornění: Pokud chcete ohřívač ovládat pomocí chytrého telefonu, nestiskněte 
tlačítko "P" (2), aby byla dána přednost režimu WiFi. V tomto režimu nefunguje 
program pevného týdenního režimu.

P3 - Ohřívač zapnutý mezi 8:00 a 17:00 denně kromě soboty a neděle. P4 - 

Topení zapnuto mezi 8:00 a 19:00 denně kromě soboty a neděle. P5 /P6 - 

zálohování pro budoucí aktualizace.

10. Pokud zapínáte týdenní režim poprvé po vypnutí ohřívače, zkontrolujte nejprve nastavení dne a času:

Na displeji se zobrazí D1 (zkratka pro pondělí). Stisknutím tlačítka "+" nebo "-" nastavte D1, D2, D3, D4, D5, 
D6, D7, což znamená pondělí, úterý, středu, čtvrtek, pátek, sobotu a neděli. Stisknutím tlačítka "+"
(4) nebo "-" (5) pro výběr aktuálního dne v týdnu a poté stiskněte tlačítko "P" (2) pro potvrzení výběru. První 
dvě číslice na displeji budou blikat na znamení, že lze nastavit hodiny. Stiskněte tlačítko "+" nebo
"-" pro nastavení času a poté stiskněte tlačítko "P" pro potvrzení zvoleného času. Po potvrzení hodiny začnou 
na displeji blikat poslední dvě číslice, které signalizují, že lze nastavit minuty. Stisknutím tlačítka "+" nebo "-" 
nastavte minuty a poté stisknutím tlačítka "P" potvrďte výběr. Vraťte se k týdennímu programu. Přístroj bude 
pracovat v souladu s nastavením a rozsvítí se ukazatel týdenního režimu.

11. Nyní můžete nastavit požadovanou teplotu pomocí tlačítek "+" nebo "-".

III. Flexibilní týdenní program

(Připojte se k síti WiFi a nainstalujte aplikaci pro ovládání zařízení pomocí chytrého telefonu)

7. Připojení k síti WiFi

Prvním krokem je stažení aplikace "TUYA Smart" do chytrého telefonu nebo 
tabletu. Aplikaci najdete naskenováním QR kódu níže nebo vyhledáním adresy
"TUYA Smart" v obchodě s aplikacemi Google Play nebo Apple.

1. Stáhněte si a nainstalujte aplikaci. Pokud v aplikaci ještě nemáte účet, klikněte na "Registrovat" a vytvořte si 
účet.



2. Zařízení automaticky určí zemi, ale v případě potřeby můžete tyto údaje změnit. Zadejte své telefonní číslo 
nebo e-mailovou adresu. Pokud zadáte telefonní číslo, bude vám na telefon zaslán ověřovací kód: zadejte 
tento kód pro ověření a poté vytvořte heslo. Pokud zadáte e-mailovou adresu, stačí vytvořit pouze heslo.

3. Chcete-li do aplikace přidat ohřívač, musíte nejprve v zařízení povolit režim připojení k Wi-Fi. Zapněte hlavní 
vypínač. Uslyšíte zvukový signál, displej se na 1,5 sekundy rozsvítí a poté se zobrazí zpráva

symbol: "--". Indikátor WiFi bude blikat. Ohřívač přejde do pohotovostního režimu. Zařízení můžete připojit k 
síti WiFi a přidat zařízení do aplikace TUYA ve svém chytrém telefonu.

4. Pokud ikona WiFi nebliká, stiskněte tlačítko zapnutí/vypnutí a vraťte se do pohotovostního režimu. Když na 
stránce

ikona začne blikat, přejděte do aplikace a stiskněte tlačítko "Přidat zařízení". Vyberte typ zařízení (Malá 
zařízení > Ohřívač) a zkontrolujte, zda indikátor bliká. Poté budete vyzváni k zadání hesla WiFi. To umožní 
aplikaci vyhledat ohřívač pomocí WiFi.

5. Aplikace zobrazí obrazovku sloučení



POZNÁMKA: Pokud ohřívač nemůže navázat spojení, stiskněte tlačítko 
zapnutí/vypnutí (1) a podržte je po dobu 5 sekund. Ohřívač má dva režimy 
připojení: jeden, ve kterém ikona WiFi bliká pomalu (jednou za sekundu), a druhý, ve 
kterém ikona WiFi bliká rychle (třikrát za sekundu). Většina zařízení se k síti WiFi 
připojí v režimu rychlého blikání. Stisknutím tlačítka "P" (2) přepnete mezi těmito 
dvěma režimy.

6. Když je zařízení připojeno k síti, ohřívač vydá zvukový signál a zobrazí pevnou ikonu.

7. Aplikace potvrdí přidání ohřívače. Nyní můžete zařízení pojmenovat. Stiskněte symbol "..." v pravém horním 
rohu obrazovky a poté vyberte možnost "Modify device name" (Upravit název zařízení) a pojmenujte ohřívač 
tak, aby bylo zřejmé, o jaký ohřívač se jedná.

8. Zařízení můžete také sdílet s rodinnými příslušníky nebo se věnovat plánování vytápění.

9. Stisknutím a podržením tlačítka zapnutí/vypnutí na 5 sekund vypnete připojení WiFi. Na obrazovce se 
zobrazí zpráva "OFF". Stisknutím a podržením tlačítka zapnutí/vypnutí na 5 sekund zapnete připojení WiFi.

8. POUŽÍVÁNÍ APLIKACE TUYA SMART



1. Pomocí aplikace můžete ovládat více zařízení. Stav zařízení se zobrazuje v seznamu zařízení:

• Offline: (zařízení nelze ovládat pomocí chytrého telefonu).

• Vypnuto: (přístroj je v pohotovostním režimu).

• Na: (jednotka je v režimu vytápění).

2. Když je ohřívač online, klepněte na název zařízení a přejděte do ovládacího rozhraní. Poznámka: když je 
ohřívač offline, nebudete jej moci ovládat prostřednictvím aplikace.

3. Ovládání topení pomocí WiFi a aplikace.

• Zapnutí: zapnutí/vypnutí ohřívače

• Časovač: pomocí 24hodinového časovače nastavte čas zapnutí a vypnutí ohřívače. Když je ohřívač v 
provozu, časovač slouží k vypnutí ohřívače; když je ohřívač vypnutý, časovač slouží k zapnutí ohřívače.

• Dětská pojistka: po aktivaci této funkce se na displeji zobrazí "LOCK". Tlačítka nebudou fungovat a jednotku 
bude možné ovládat pouze prostřednictvím aplikace nebo dálkového ovladače.

• Režim EKO: po aktivaci se rozsvítí indikátor provozu této funkce. Když se v místnosti otevře okno a teplota v 
místnosti klesne o 5 stupňů za 20 minut, topení automaticky přestane topit, aby se šetřila energie.

• Vytápění podle nepřetržitého plánu: můžete zvolit čas, den, cílovou teplotu, zapnout/vypnout topení.

• Nastavte čas pro každou událost. Poté zadejte, zda se má událost opakovat. Pokud chcete, aby se časovač 
spustil pouze jednou, vyberte možnost "Pouze jednou". Pokud chcete, aby se událost opakovala, vyberte dny, 
kdy se má opakovat. Dále zadejte, zda chcete, aby se ohřívač zapnul nebo vypnul. Nakonec zadejte teplotu, 
při které se má ohřívač zapnout. Po každém kroku potvrďte nastavení a stisknutím tlačítka "Uložit" událost 
uložte. Všechny události budou viditelné v plánu. Události můžete aktivovat a deaktivovat pomocí přepínače. 
Událost můžete také odstranit přejetím doleva a kliknutím na "Delete" (Odstranit).



POZNÁMKA: POKUD SE VYSKYTNOU PROBLÉMY S OHŘÍVAČEM, PŘEČTĚTE SI INFORMACE 
O ZÁRUCE. NEPOKOUŠEJTE SE OHŘÍVAČ OTEVŘÍT NEBO OPRAVIT.

POZOR. MŮŽE TO VÉST KE ZTRÁTĚ ZÁRUKY A POŠKOZENÍ NEBO ZRANĚNÍ. POKUD 
PROBLÉM PŘETRVÁVÁ, OBRAŤTE SE NA SVÉHO DISTRIBUTORA.

Přejmenování 
zařízení

Aktuální název zařízení

ECO REŽIM

Zámek

Aktuální teplota
klidné

Úprava nastavení
teploty

Vypínač

Nastavení teploty

Nastavení teploty

24hodinový časovač

Nastavení
* Režim EKO:
* Dětský zámek
* Časovač 24/7

9. ŘEŠENÍ PROBLÉMŮ
Pokud ohřívač nefunguje, postupujte podle následujících pokynů:

• Zkontrolujte, zda jistič nebo pojistka správně fungují.

• Ujistěte se, že je ohřívač zapojen a elektrická zásuvka funguje správně.

• Pokud se tlačítko zapnutí/vypnutí nerozsvítí v poloze ON, vraťte ohřívač do servisního střediska k opravě.



10. ČIŠTĚNÍ A SKLADOVÁNÍ
Před čištěním ohřívač vypněte a počkejte, až vychladne. Odpojte ohřívač od elektrické sítě. Vnější povrch lze vyčistit 
otřením měkkým vlhkým hadříkem a následným osušením. Nepoužívejte čisticí prášky, které poškrábou povrch, ani 
leštidlo na nábytek, protože by mohly poškodit vnější povrch přístroje. Chcete-li radiátor sejmout ze stěny kvůli čištění 
nebo při renovaci místnosti, jednoduše odšroubujte krytku a vyšroubujte šrouby. Poté lze radiátor ze stěny sejmout.

Při krátkodobém skladování stačí vypnout ohřívač. Pro delší skladování lze ohřívač demontovat a odstranit ze stěny 
nebo zakrýt látkou.

11. TECHNICKÉ SPECIFIKACE

MODEL CRG-720TWP

Power 720 W

Napětí 220-240 V / 50-60 Hz

Správná likvidace výrobku

Tento symbol označuje, že v rámci EU by tento výrobek neměl být likvidován společně s ostatním 
domovním odpadem. Abyste předešli možnému poškození životního prostředí nebo lidského 
zdraví v důsledku nekontrolované likvidace, recyklujte zodpovědně a podpořte tak udržitelné 
opětovné využívání materiálových zdrojů. Chcete-li vrátit použitý spotřebič, využijte systém 
zpětného odběru a sběru nebo se obraťte na prodejce, u kterého byl výrobek zakoupen. Ten 
může tento výrobek předat k ekologicky bezpečné recyklaci.

Navrženo v Polsku 
Vyrobeno v Polsku. 
Dovozce:
Big5 Krzysztof Czurczak 
ul. Wysockiego 41/6
42-218 Częstochowa
NIP: 6861576041
www.cronos.pl

Výrobce:
Shenzhen Kingwise Technology Co., Ltd. 

Ltd: 8, průmyslová zóna Shangxue, Jihua.
Rd, Long Gang ,Shenzhen City,Čína


